

2021.05.01

第165期

# 大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

陳健源傳道

## 十分之一的奉獻

### 一、起緣

教會宣導十分之一的奉獻，並非人意發想，而是遵照聖經記載所做的宣導。十分之一奉獻起源於聖經記載亞伯蘭(後稱亞伯拉罕)的奉獻。爭戰勝利後，經麥基洗德的提醒，他將所得的戰利品獻上十分之一，表達對神的頌讚與感謝。

### 二、認這神為我的神

亞伯拉罕的孫子雅各，離家避難在野地過夜的第一晚，夢中看見天梯，有神的使者在那裏，清早起來向神許願：「神若與我同在，在我所行的路上保佑我，又給我食物吃，衣服穿，使我平平安安地回到我父親的家，我就必以耶和華為我的神。我所立為柱子的石頭也必作神的殿；凡你所賜給我的，我必將十分之一獻給你。」(創廿八20~22)，雅各認為尚未體驗到看顧祖父與父親的神跟他同在，故在此先向神許願，如果讓他得到平安，便以耶和華為神。雅各的態度是祢是我的神，我必向神獻上十分之一的奉獻。因此十分之一奉獻的意義：祢是我的神，我應當獻上十分之一。這也成為教會宣導奉獻十分之一道理的基礎。

### 三、這是神的物

#### 1. 十分之一是屬於神的物

「地上所有的，無論是地上的種子是樹的果子，十分之一是耶和華的，是歸給耶和華為聖的。」(利廿七30)神的律法表明十分之一是屬於神之物的觀念。

#### 2. 不可奪取神的物

「人豈可奪取神之物呢？你們竟奪取我的供物。你們卻說：『我們在何事上奪取你的供物呢？』就是你們在當納的十分之一和當獻的供物上。因你們通國的人都奪取我的供物，咒詛就臨到你們身上。」(瑪三8~9)瑪拉基先知指明神的物就是「當納的十分之一」，既然是當納的，就必須歸給神，不屬於私人的，神的物不歸給神，就是奪取神的物，這是得罪神的行為。

### 四、神賜福給人

#### 1. 十分之九是神賜給人享用

當納的十分之一是屬於神，而十分之九是神賜給人享用。並且是神先賜給人十分之十的利益，顯明神的愛，人再將這次所得的十分之一獻給神。

#### 2. 全然奉獻

「萬軍之耶和華說：你們要將當納的十分之一全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。」(瑪三10)

十分之一奉獻要全部獻給神，不可私自扣留。例如這次十分之一奉獻要獻2000元，搭車來教會奉獻花200元，不可自扣車資後的餘額1800元奉獻，要完整將2000元奉獻給神；或是私人請傳道吃飯，就用十分之一奉獻抵消，這是不對的事。

特志奉獻(建堂奉獻、特定宣道奉獻之類)，必須在獻完十分之一奉獻之後，按著自己的能力再作奉獻。不可把十分之一奉獻挪到特志奉獻。

#### 3. 神應許的福

屬於神的十分之一奉獻，憑信心將「這次所得的」十分之一全部奉獻(不是總財產的十分之一)給神，使神家有經費資源。而且實行十分之一奉獻，神應許賜福給奉獻的人，這是神應許可以向神試試的事。

「萬軍之耶和華說，我必為你們斥責蝗蟲，不容牠毀壞你們的土產，你們田間的葡萄樹，在未熟之先，也不掉果子。萬軍之耶和華說，萬國必稱你們為有福的，因你們的地必成為喜樂之地。」(瑪三11~12)神應許的「傾福於你們」，未必是鈔票倒在我們身上，按經文說明，神保守我們的事業(土地、土產、果樹、果子)，沒有外力傷害(斥責蝗蟲)，所生產的是高品質之物(按時結果)。神賜福給人所經歷事件雖有不同，但心中的感受是一樣的，就是讓我們的心情好、得安慰，並得人的稱讚與羨慕。

## T.T.LIFE 信仰的傳承

吳茂維弟兄



提後1:5這信是先在你外祖母羅以和你母親友妮基心裏的，我深信也在你的心裏。

來大同教會當管理員，一轉眼已過了八年，這一路走來在太太的支持才能讓我無後顧之憂的做到現在，感謝主耶穌賞賜一個獨立又賢慧的太太。箴言30:10節「才德的婦人誰能得著呢？他的價值遠勝過珍珠。」

箴言22:6「教養孩童使他走當行的道，就是到老，他也不偏離。」由於太太本身是宗教教育老師，非常重視小孩的信仰，去年為兩個小孩報名內新教會兒童音樂營活動，起初小孩是帶著有點不想被剝奪寒假的心情去的，但神聖靈的感動今年就不同了，孩子看到參加人數增加，環境和人都熟悉，天天開心的去音樂營，回家路上還會哼哼唱唱詩歌，活動結束大兒子還去找輔導值星官，做了明年再參加音樂營的約定。

過年期間和小孩相聚時，大兒子國小4年級對我說，爸爸我已經通過領詩老師的測試要安排領詩了，感謝主！小孩已經走在事奉的路上了，晚上睡覺問小兒子，哥哥要領詩了，那你什麼時候也要領詩，他回答我，不敢站在台前，我說那你要多多禱告求聖靈，有聖靈你就不害怕了，徒4:31「禱告完聖靈充滿，放膽講論神的道」，身為父母知道兒女是主耶穌託給我們的產業，將來是要向主耶穌交帳的。

雖然和小孩相處時間短，但知道他們在教會中有小小屬靈同伴共同成長；另一方面小孩在校成績表現不錯，作業連絡簿老師在附註欄上寫資優通知，大兒子看到很高興跑去廚房跟媽媽說，媽媽！弟弟可上資優班，感謝主耶穌無時無刻看顧屬他的小羊，希望兩個兒子在教會的事奉上有份，到老也不偏離。

很喜歡讚美詩147首，先求神國神義，裏面說到勿為生命憂慮，當管理員神照顧我的家庭恩典滿滿，不曾為生活煩惱過，太太兩年前乳癌開刀復原順利，目前在南台中教會擔任打掃工作，另也在太平教會帶詩班及唱詩禱告會，能夠在教會工作是神的恩典，最近有位弟兄也擔任教會管理員，他見證說這是全世界最好的工作。

詩篇84:10「在你的院宇一日，勝似千日；寧可在我神的殿中看門，不願住在惡人的帳棚裏。」

感謝主！願一切榮耀讚頌都歸主耶穌聖名。阿們！

## 全家福

於 2021.03.21

